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Rodina paní Elefterie Schrottové žila poklidně v Řecku do náhlého počátku 
občanské války.

Celá rodina se rozprostřela do jiných zemí a její rodiče uprchli do 
Československa.

Bylo to Rumunsko, Maďarsko i tady do České republiky. To jsem se dočetla, protože mám 
takovou knihu, kde se o té historii píše poměrně dost. Tady bylí hlavně v Mikulově a dole na 
Jižní Moravě, to byla situace v rodině od tatínka a u maminky to bylo ještě trochu náročnější, 
protože jich bylo šest sourozenců, ta nejstarší sestra s manželem, ale ti nebyli jakože by 
utekli, on tam byl strýc už delší dobu a ten tam po tom rizikovém období odešel za ním, ale v 
Řecku zůstaly děti, které už byly staženy taky do nějakých táborů, tak ty byly později v 
Americe, ale ty tam neodešly z politických důvodů, teta odešla za manželem, který tam byl z 
dřívějšího období za prací. Ale kromě toho dvě sestry a jeden bratr od maminky byli v 
Taškentu, což je Uzbekistán, střední Asie, jenom jeden bratr s rodinou a maminka, byli v 
Česku.

Adaptace v Československu pro ni nebyla vůbec složitá. To samé ale 
nemohla říct její rodina.

V rodině to měli složité, jelikož její otec byl invalida a její babička neuměla 
pořádně česky.

Já jsem vyrůstala tak, že mě opečovávala babička, která se do své smrti v roce 1982 
nenaučila pořádně česky. U nás doma v rodině se mluvilo makedonsky a já jako malé dítě v 
podstatě jako první jazyk, se kterým jsem se setkala, byla makedonština, ale potom s 
přibývajícími lety, ve školce a tak, jsem se tu češtinu naučila rychle.

Vystudovala gymnázium a poté i ekonomickou fakultu.

Pracovala jako finanční ředitelka, dříve i v SRPŠ kde měla pozici 
pokladnice. Poté radní a předsedkyně finančního výboru.

Vdala se do Velké Bystřice a společně se svým manželem měli dvě dcery.

Paní Elefteria Schrottová se celý život věnovala matematice a financím.

Věc, které stále lituje, je ta, že rodina není spolu a že je každý někde jinde.

Sice už jsou dnes dospělé, mají svoje životy, mají svoje rodiny, mají svoje starosti, takže na 
mě toho času moc nemají. 
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